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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA OCTOGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSE LHO DE 

PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM  OSASCO/SP 

Data : 03 de Maio de 2012 

Horário: 9:00 horas 

Local : Centro das Indústrias do Estado de São Paulo - CIESP 

 

I – PRESENÇAS 

 

CONSELHEIROS 

 

Representantes do Governo 

Marcos Leal de Moraes – Representante do Benefício  

Eliseu Pereira Gonçalves – Representante da Procuradoria Local 

 

Representantes dos trabalhadores 

Marcos de Souza Roca – Titular – Representante do Sindmetal 

Sandra Neres Barbosa –  Suplente – Rep. do Sind. Químicos de Osasco 

Juvenil Acácio de Souza –  Titular – Rep.do Sind. Trab. de Petróleo de Osasco. 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Pedro da Silva Barbosa – Suplente - Representante da UAPO 

Joaquim Antônio – Titular -Representante do Sind. Nac. dos Aposentados. 

 

Representantes dos empregadores 

 

 

VISITANTES 

Arismar Amorim – Presidente da ADAPI – Associação de Defesa dos 

Aposentados 

 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

     Sandra Margareth M. da Cunha Cavalcanti – Presidente do Conselho 
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       João Joaquim da Silva – Representante Suplente – trabalhadores - APEOESP 

       José de Oliveira Dias  - Representante Titular –  UAPO 

       Luís Santiago da Silva – Represados Suplente – Sind. Nac. dos Apos 

 

III - ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o Representante do Serviço de Benefícios, 

conselheiro Marcos Leal de Moraes, abriu a reunião cumprimentando a todos. Em 

seguida, deu início aos trabalhos. 

  

IV – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

 Aprovada a Ata da 86º Reunião. 

 

V – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: Informes da Gerência Executiva do INSS em Osasco e  

cronograma de temas, conforme disposto no parágrafo 2º, do artigo 12, do Regimento 

Interno do CPS.  

 

VI – ORDEM DO DIA 

O substituto da presidente deste Conselho de Previdência Social, Marcos Leal, abriu a 

reunião. Em seguida, justificou a ausência de Sandra Margareth devido a Reunião 

Técnica Trimestral. Marcos convidou Laura Kossaka, coordenadora do Programa de 

Educação Previdenciária – PEP, para ministrar a palestra sobre as atividades de 

educação que o programa desenvolve. Laura cumprimentou a todos e iniciou sua 

apresentação através de slides e vídeos. O conselheiro Joaquim Antônio perguntou 

como outras pessoas de fora do INSS obtêm informações sobre os benefícios e dados 

dos segurados. Marcos Leal explicou quais os cuidados que devem ser tomados pelos 

segurados ao fornecer os dados cadastrais no setor comercial. Ressaltou ainda que 

todo servidor responde administrativamente pelos dados cadastrais que forem 

divulgados, conforme legislação vigente. Em seguida, Marcos Leal disse que a 

intenção da palestra foi mostrar um pouco da Previdência através do PEP. Informes do 

Benefício – O conselheiro Marcos Leal afirmou que a Gerência Executiva em Osasco 

atingiu a meta do IMAGDASS, requerido no mês de março, com aproximadamente, 7 

mil benefícios. Em sequência, passou a palavra ao Dr. Eliseu Gonçalves, que abordou 

o tema Ações Regressivas. Ressaltou que o dia 28 de abril é considerado o Dia 

Mundial em Memórias das Vítimas de Acidentes e Doenças do Trabalho. Ao todo, 

foram ajuizados 226 ações regressivas e arrecadados 60 milhões de reais. O 

conselheiro informou que os acidentes diminuíram, mas houve infelizmente aumento 
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dos óbitos. De acordo com Dr. Eliseu, a intenção é que se possa diminuir essa 

estatística através das ações regressivas. Os maiores acidentes concentram-se na 

área de Construção Civil. O conselheiro Marcos de Souza disse que gostaria de saber 

o nome das empresas que tiveram o maior índice de acidentes. Dr. Eliseu respondeu 

que esta informação provavelmente poderá ser fornecida pelo Ministério do Trabalho.  

Marcos Leal perguntou se o sindicato não tem controle do número de acidentes, uma 

vez que a CAT pode ser registrada por eles. Nesse caso, o sindicato deveria estar de 

posse de uma via do documento que seria encaminhada para eles. Marcos de Souza 

ressaltou que o Sindicato de Metalúrgico quer saber sobre as ações regressivas e o 

nome de pelo menos uma empresa. Dr. Eliseu sugeriu que o Dr. Eurípedes Cestare 

fosse consultado para esclarecer essas dúvidas. O conselheiro Juvenil Acácio 

mencionou a grande mudança na área tecnológica das empresas. Em seguida, Dr. 

Eliseu, lembrou que a ação regressiva não tem como objetivo arrecadar e sim a 

prevenção de acidentes. Segundo Dr. Eliseu o trabalho é de toda a sociedade. O 

conselheiro Juvenil disse que os equipamentos de segurança individual devem ser de 

primeira linha e que os empresários devem parar de economizar, disponibilizando 

equipamentos para acabar com os acidentes. Marcos de Souza sugeriu um debate 

sobre a Reabilitação Profissional para a próxima reunião. Marcos Leal concordou 

sobre a importância do tema, mas disse que o ideal seria primeiro o tratar do tema 

Perícia Médica. Entretanto, disse que abordaria a questão com a presidente Sandra 

Margareth, informando os conselheiros na próxima reunião. Marcos Leal mencionou 

que, segundo  a presidente Sandra Margareth, os temas da pauta devem ser tratados 

uma vez por ano. O conselheiro Juvenil disse que o Sindicato recebe muitas 

reclamações. Segundo ele, há muitos peritos que não deveriam estar no cargo. Disse 

ainda que o tema Qualificação dos Peritos deveria ser abordado. Marcos Leal disse 

que esses assuntos seriam tratados na pauta de perícia médica. 

 

VIl – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o Representante de Benefício, Marcos Leal de Moraes, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Octogésima Sétima Reunião 

Ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em 

Osasco.  

 

Osasco, 03 de Maio de 2012. 

 

Marcos Leal de Moraes 

Representante do Serviço de Benefícios  


